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Le barométre

C'est avec le barométre qu'on mesure
= RRORRRRRN C'est le poids avec
lequel I'......... appuie sur le sol.
Quand la pression
atmosphérique........ccc..ccoeoeeee. , il fait

beau.

est haute - pression atmosphérique — air

Quand la pression augmente, les
insectes volent plus haut. Est-ce
pour la méme raison que les
grenouilles montent en hauteur ?

Quand les insectes redescendent a

cause de la pression, les hirondelles
volent bas. Les hirondelles volant

bas signifient donc :

Pourquoi tapote-t-on le barométre ? A
quoi cela sert-il ?

Pourquoi la grenouille d'Hugo monte-t-
elle en haut de I'échelle ?

Mets les phrases au passé composé :

Le passé composé est constitué d'un auxiliaire au présent (étre ou avoir) et du participe passé.
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Hugo trouve une grenouille. ... Hugo a trouvé une grenouille. ...,

Hugo met 1a grenouille dans UN VEITE. ........... ettt e e e e e e e e e e e e e e e e e eaaaees

La grenouille escalade I'EChelle. ...

Hugo se réjouit de 1a ProMENAUE. .........eeiieiiieiiieieeee ettt ettt ettt et et e e e e e e e ee e et eeeeeeeeeeeeeaaaeaaaees

Un éclair tombe tOUL Pre&S @ TUiL .....eieiiieiiieii ettt ettt e e et et e e e e e e e e e e e eeeeeeeeeeaeeaeaees

Hugo jette la grenouille par 1a fENEIIE. .........oooo i
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La grenoUIlle FGOIE. ... et e e e e e e e e e




